
I. megoldás: Húzzuk meg az FB és AD szakaszokat (l. az ábrát).

Ezek egymással párhuzamosak, mivel AK és DK oldalak egyaránt (n− 1) részre vannak felosztva, s az F és B, ill.

A és D megfelel® osztópontok. Így a hasonló KAD és KFB háromszögekb®l felírhatjuk:

AD

FB
= (n− 1) : 1.

Viszont CDA△ ∼ CFB△ (szögeik egyeznek). Ezért:
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s ezt a fentivel egybevetve
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= (n− 1) : 1.

Ez pedig épp azt igazolja, hogy CB az AB szakasz n-edrésze.
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II. megoldás: Írjuk fel a Menelaos�tételtAKB△-re és FD szel®re, gondosan ügyelve az irányítás szerinti el®jelekre:

(AKF )(KBD)(BAC) = −1,

részletesen:
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